L'adversaire contre notre
ouverture de 1y ou 1.

Si nous voulons appliquer les principes du rotatif &
cette situation nous réagirons de la facon suivante:

Les encheres de niveau 1

Naturel Remplace

14 X 1sa 8-11H 1v X 1sa 8-11H
n. forcing forcing

5+ piques
1v X 1sa| 8-11H

n. forcing

Sur 1v—1a avec de 0 a 4 piques, 1sa avec 5'piques

Sur 14 (forcing) l'ouvreur
v X 14 -- | dit 1sa avec un 5332 ou 5v+4e
? (# est le fit le moins probable).
2% et 2¢ = au moins 5-4 12-16H.
2v et 3v 6 cartes zone normale
Autres redemandes positives (2sa
avec 16-17H puisque 14 promet au moins 8H).

[\ =CNeN Sur laredemande de 1sa

1 X 14 -- | (Ouvreur 5332 ou avec 5v+44)
1lsa - ? 2% ou 2¢ dans 5 cartes 8-9H,
2v = 4 cartes a pique 9H+.
24 et 2sa montrent 10-11H
(24 avec un probleme a pique).

Sur 1sa l'ouvreur
14 X 1SA -- Passe avec 5332 de 12-13H.
? Dit 2% avec un 5332 de 14H+.
Sinon 2&, 2¢, 2¥ émanent
souvent de 5-4 soit parce qu'on nourrit une
inquiétude dans une couleur particuliére, soit parce
qu'on a 14-16H.

N E S @l Sur laredemande de 24

14 X 1SA -- (Ouvreur 5332 ou avec 54+4 %)
286 - ? 2¢ 2v (8-11H) = 5 cartes

(Pas de TEXAS)
On a la possibilité d'annoncer certains 5-4 de 11H a
partir de TEXAS.

Les TEXAS

14 X XX XX Texas #
2% | 2& Texas ¢
2¢ | 2¢ Texas ¥
2w | 2v Texas fit (3 cartes 10H+)

1v X XX XX Texas %
2& | 2% Texas ¢
2¢ | 2¢ Texas fit (3 cartes 10H+)

A quoi servent les TEXAS?
(Autres que le TEXAS fit)

A priori, & annoncer une couleur 6eme dans une
main faible

En principe l'ouvreur accepte le TEXAS & minima.
Ensuite & annoncer des mains limites a couleur au
moins 5° (pas trés éloignées de mains FM) de facon
a faire un effort de manche aussi précis que
possible.

Avec un bicolore 5-4 (absence de garde en 4°
couleur) aprés TEXAS on annonce la couleur 4° au
niveau de 2 si elle est plus chére et on donne un
faux fit de la couleur d'ouverture si elle est moins
chére.

Si on annonce la 2° couleur au niveau de 3 on décrit
un 55.

Si on répéte la couleur du TEXAS on décrit une
couleur au moins 6° dans une main limite.

Par exemple # 84 v 97 ¢4ARV9852 & 64.

Ou & 84 v AB4 ¢« AD10852 % 53

Aprés TEXAS
14 X 2& - Passe faible
2¢ - ? 2¥ = 5¢+4v 11H lacune a &
24 =5¢+48 11H lacune a v

2sa=5¢ 11H
3% = 5¢+54 10-11H
3¢ = 6¢ limite

Les fits de I'ouverture

14 X 2 | 2¥ TEXAS fit de 3 cartes 10H+
24 34 44 fits faibles (44 pos. 4441 10H)
2sa Truscott

34,34,3¥ rencontre

4%, 44, 4v Splinters 5 atouts (4 12-13H)

3sa fit 4° 12H+

Sur 1v X — 2¢ TEXAS fit et on retrouve les mémes
classes de fits.

Le répondant se manifeste
apres passe.

V=IO Apreés passe, toute

14 X -- 2¥ manifestation du répondant (sauf
= = P 24) émane d'une main de
surcontre c’est-a-dire

soit une main de type 4441 ou 5431 courte a pique
de 10-11H (on passe dans le but de contrer punitif),
soit d'une main misfittée a pique de 12H+ avec un
probléme.
Ensuite sur 2¥ on peut dire

Contre (option punitive)

2sa/3sa (naturel)

3% ou 3¢ forcing,

3v (régulier besoin d'une garde).
On peut également dire 3¥ avec une demi-garde et
3a faux fit sans garde du tout.
Seule 24 peut provenir d'une main fittée trop pauvre
pour un soutien direct qui serait constructif.



